



ЕФРР – Европейски
фонд за регионално
развитие



Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектите се финансират от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Изх. № 26-00-793 / 23 / 03.2012 г.

ДО УЧАСТНИЦИ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪКА С ПРЕДМЕТ ”ИВЪРШВАНЕ НА СМР И СРР В 11 ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ, ГРУПИРАНА В 11 ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

Относно: Отговор на поставени въпроси по Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително – монтажни и строително ремонтни работи в 11 (единадесет) лечебни заведения”, групирана в 11 (единадесет) обособени позиции, Решение № РД-17-107 от 24.02.2012 г.

Въпрос 1:

Относно обособени позиции:

№2 „Европейско качество на здравеопазването чрез реконструкция и енергийна ефективност в МБАЛ Русе АД”;

№3 „Създаване на регионален диагностичен център за онкологични заболявания към МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” АД – гр. Велико Търново”;

№4 „Ремонт, оборудване и модернизирание на УМБАЛ „Д-р Георги Странски” ЕАД – гр. Плевен”;

В приложеният електронен носител към закупената документация, както и в интернет страницата на МЗ не е налична спецификация на дограмата (брой камери, вид стъклопакет, отваряемост и др.). С цел максимално точно ценово предложение имаме желание да се запознаем по-детайлно със спецификацията на дограмата, по какъв начин може да стане това?

Отговор 1:

За по-детайлно запознаване със спецификацията на дограмата, заинтересованите лица да могат да се запознаят с инвестиционните проекти всеки вторник и четвъртък от 15:00 до 16:00 часа в сградата на Министерство на здравеопазването, на адрес: бул. „А.Стамболийски” №39, стая №3.

Въпрос 2:

Относно обособена позиция №4 - „Ремонт, оборудване и модернизация на УМБАЛ „Д-р Георги Странски” ЕАД - гр. Плевен”, в раздел „Пълно описание на предмета на поръчката” (чл. 28, ал. 1, т. 3 от ЗОП) от документацията е направено пълно описание на проекта за „Ремонт, оборудване и модернизация на УМБАЛ „Д-р Георги Странски” ЕАД - гр. Плевен”. се споменава „Демонтаж и монтаж на асансьори”, като такава позиция не фигурира

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 PO001/1.1-08/2010 “Подкрепа за реконструкция, обновяване и оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските агломерации”

в количествената сметка към обекта. Трябва ли да предвидим такъв тип строително-монтажни работи, ако да - към коя позиция трябва да ги включим?

Отговор 2:

Не. По обособена позиция №4 - „Ремонт, оборудване и модернизация на УМБАЛ „Д-р Георги Странски“ ЕАД - гр. Плевен“, видно от приложената количествена сметка **не е предмет демонтаж, доставка и монтаж на асансьори.**

Въпрос 3:

Относно обособена позиция №4 - „Ремонт, оборудване и модернизация на УМБАЛ „Д-р Георги Странски“ ЕАД - гр. Плевен“, в раздел „Достъпна среда“ от количествената сметка на обекта са предвидени клозетно седало - моноблок, санитарен умивалник и смесителна батерия за хора в неравностойно положение, в цената на тези позиции трябва ли да се включват хром-никелови дръжки (опори)? Представете детайл, различен от „MBAL_Pteven\DOSTAPNA_SREDA\ARH_KQNSTRUKCti\948.pdf“, приложен към документацията.

Отговор 3:

Не. В цената на тези позиции не следва да се включват хром-никелови дръжки (опори).

Въпрос 4:

Какви документи е необходимо да бъдат приложени към образец №7 – Декларация справка на инженерно – техническия състав, определен за изпълнението на обществената поръчка? В дадения от Вас отговор на въпрос от участници с писмо с изх. № 2600394/13.03.2012г., пояснявате, че към раздел II ”Лица, отговорни за изпълнение на строително-монтажните и ремонтни работи (технически и изпълнителски персонал)”, в колона 1 се попълват видове специалисти и техния брой . Това означава, че не се описват поименно. Необходимо ли е тогава поименно да бъдат приложени за всеки специалист от раздел II документи за образование и квалификация, трудови договори и трудови книжки?

Отговор 4:

За всеки специалист от раздел II е необходимо да бъдат приложени копия от:

- документи за завършено образование и придобита степен на квалификация (удостоверения); трудов договор; трудова книжка, както и всички други документи, необходими за да може лицето да изпълнява определена трудова функция, напр. електроженист, електротехник и др.

По преценка на участника може да бъде представен и поименен списък на специалистите.

ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

/Възложител, съгласно Заповед № РД-27-31/22.06.2011г./

